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Reading Connects - un proiect ce i-a încurajat pe elevi din clasele a 

IX-a A și E să își împărtășească pasiunea pentru lectură cu 

adolescenți din celelalte școli participante (Cehia, Turcia, Slovacia, 

Italia, Polonia). De-a lungul a 5 luni, profesorii coordonatori au creat 

și implementat activități al căror scop comun a fost  încurajarea 

lecturii și utilizarea bibliotecii școlare ca loc de întâlnire, 

comunicare și integrare, un loc unde să te simți bine cu tine și cu 

ceilalți.  

Elevii au început  drumul prin universul ficțiunii prin lecturarea operelor literare propuse și 

parcurgerea unor activități colaborative și creative care au avut ca scop stimularea  creșterii 

emoționale și sociale, ghidarea lor  într-o călătorie de descoperire a sinelui și a celorlalți dintr-un 

punct de vedere multicultural.  

De la lectură, am trecut la scrierea creativă realizată în echipe, ceea ce le-a permis  să folosească 

cuvinte și desene, să reflecteze și să facă alegeri, exprimându-și opiniile, emoțiile. Am  folosit 

platforma Twinspace pentru a ne împărtăși materialele, participa la activități solicitate, întâlnire pe 

chat/forum. Am  lucrat în grupuri mixte și internaționale pentru a dezbate, analiza și comenta 

cărțile citite. Rezultatele colaborării au inclus redactarea unor recenzii recenzii și sfaturi de lectură 

în diverse formate, o ștafetă de lectură și multe jocuri stimulatoare pe cărțile citite. Acest proiect a 

fost distins cu National Quality Label. 

  

  

 



 

 

 

 

 

      

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

Punctul de plecare al proiectului And So The Adventure Begins a fost  explorarea locurilor noi și 

învățarea de noi culturi. Împreună cu elevi și profesori din Italia, Polonia, Portugalia, Ungaria și 

Turcia, 8 meșotiști umaniști din clasa a XI-a A au descoperit că, deși putem descoperi alte culturi 

prin filme, muzică, literatură și internet, călătoria- fie ea șu una virtuală- este cea mai bună 

modalitate de a explora noi orizonturi geografice și culturale.  

Aventura noastră ne-a permis să descoperim diverse detalii și obiceiuri, să fim mai conștienți în 

ceea ce privește obiceiurile noastre și impactul lor asupra mediului și astfel să devenim pro-activi. 

Astfel, prin această experiență de călătorie virtuală, am evidențiat importanța călătoriilor durabile 

și sustenabile, încercând să ne reducem amprenta de carbon. Călătoria noastră a rezultat într-un 

ghid eco-friendly, recenzii ale țărilor participante, un jurnal de călătorie în care toți elevii au notat 

aventuri, povești și amintiri despre experiențele lor de călătorie. National Quality Label este 

distincția ce a răsplătit eforturile tuturor. 

 



 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 prof. coordonator Ana-Maria Csiki 


